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Por favor, conteste cada pregunta en hoja separada.

Sólo se responderán consultas referidas a la interpretación de las preguntas. No se admiten consultas que impliquen responder si lo que están haciendo esta bien o mal.

Sugerencia: lea detenidamente cada pregunta y conteste específicamente lo que se pregunta.

Al asignar su tiempo tenga en cuenta que las preguntas 1 y 4 valen 2,5 cada una, la 2 vale 2 y la 3 vale 3.

1. Suponga una economía con dos técnicas como las representadas por las curvas de salarios del diagrama. Diga si es verdadero o falso y justifique su respuesta: 

a) Las técnicas pueden ser ordenadas por su intensidad en capital.

b) Hay una asociación positiva entre salarios y producto neto por trabajador.

c) Hay una asociación positiva entre producto neto por trabajador y k.

d) No hay readopción de técnicas.
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2. ¿Cuáles son las consecuencias de endogeneizar las decisiones de ahorro de los agentes en términos de las principales preguntas de la teoría del crecimiento económico? 

3. Los astrónomos han determinado que el cometa Shock chocará con nuestro planeta en el año 2088. Dado el gran tamaño del cometa, dicha colisión generará una nube de polvo que enfriará de manera permanente al planeta, encareciendo significativamente la producción en general. Considerando los modelos de agentes optimizadores vistos en clase responda: ¿Cuál será la reacción de las familias? ¿Qué sucederá en la economía hasta alcanzar el nuevo steady state?

4. Diga si es verdadero o falso y justifique:

a) Para que exista crecimiento endógeno es necesario que el producto marginal de algún factor que se acumule sea creciente.

b) Los modelos de crecimiento endógeno enseñan que los gobiernos no deben intervenir.

c) Tanto el modelo de Ramsey como el de Diamond enseñan que un mayor tamaño del gasto público es perjudicial para el crecimiento. 
d) El crecimiento endógeno implica que no hay convergencia de ningún tipo entre países.
